
 

 
 

NOTULEN 

 

 
Sidang/Rapat : Rapat Koordinasi PATEN Kemantren Kotagede 

Hari/Tanggal : Senin, 03 Januari 2022 

Waktu Panggilan : 10:30 WIB 

Waktu Sidang/Rapat : 10:35 WIB 

Tempat : Pendopo Kemantren Kotagede 

Acara : 1. Pembuka 

2. Penyampaian informasi mengenai Maklumat Pelayanan 

3. Penutup 

 
Pimpinan Sidang/Rapat 

Ketua : Kepala Jawatan Umum Kemantren Kotagede 

Sekretaris : Kuwadi, S.T. 

Pencatat : SUHARTI, A.Md. 

Peserta Sidang/Rapat : 1. KOMARU MA`ARIF, S.I.P., M.Si. (Kemantren Kotagede) 

2. Drs. WARIS SUMARWOTO (Kemantren Kotagede) 

3. HERIMURTI, S.H. (Kemantren Kotagede) 

4. CANNY HERISWARI, S.I.P. (Kemantren Kotagede) 

5. ANDITYO BAGUS BASKORO, S.T., M.Eng. (Kemantren Kotagede) 

6. GUNAWAN HERI MULYONO, S.H. (Kemantren Kotagede) 

7. SUHARTI, A.Md. (Kemantren Kotagede) 

8. KUDUP NAWANGSASI, S.P. (Kemantren Kotagede) 

9. URAI HERMAN, S.STP., M.Ec.Dev. (Kemantren Kotagede) 

10. HANDANI BAGUS SETYARSO, S.Sos. (Kemantren Kotagede) 

11. AGUNG PUJO SULARSO, A.Md. (Kemantren Kotagede) 

12. SAAD KUSUMO SAKSONO, S.H. (Kemantren Kotagede) 

13. ZAMZUKRI, S.I.P. (Kemantren Kotagede) 

14. DENIK SETYAWATI, A.Md. (Kemantren Kotagede) 

15. NANIK WARTIYATUN, S.Sos., M.Si. (Kemantren Kotagede) 

16. ZEIN DEBBY GEIBSEND HP, S.H. (Kemantren Kotagede) 

17. ELFANA DAMAYANTI, A.Md. (Kemantren Kotagede) 

18. KUWADI, S.T. (Kemantren Kotagede) 

19. ADRIYAN PAN RIZALDI SIJABAT (Kemantren Kotagede) 

20. IVAN HANANTA PERMANA (Kemantren Kotagede) 

21. DESSY IRIYANTI (Kemantren Kotagede) 

22. RIZKY ANANDA KATONWATI, S.Pd. (Kemantren Kotagede) 

23. RIZKA AGUNG HERLAMBANG, S.Kom (Kemantren Kotagede) 

24. WAHYU SETYA PRATIWI (Kemantren Kotagede) 

25. DANU CAHYO SEPUTRO (Kemantren Kotagede) 

26. SETIYO RAHARJO, S.E (Kemantren Kotagede) 

27. AJI NUGROHO, S.E. (Kemantren Kotagede) 

28. AHMAD WAHYU NUGROHO (Kemantren Kotagede) 

Kegiatan Sidang/Rapat : 1. Pembukaan dengan doa 



 

2. Sambutan Bapak Mantri Pamong Praja, ucapan selamat datang dan terima 

kasih atas kehadiran peserta rapat 

3. Penyampaian materi oleh Kepala Jawatan Umum Ibu Suharti, A.Md. 

selaku PPTK 

4. Penutup dengan doa 

 
1. Kata Pembukaan : Acara Rapat Koordinasi PATEN pada hari ini marilah kita buka dengan membaca 

doa sesuai dengan kepercayaan masing-masing 

 

2. Pembahasan : 1. Bapak Mantri Pamong Praja mengucapan selamat datang serta terima kasih atas 

kehadiran peserta rapat, menyampaikan bahwa diharapkan seluruh pegawai, 

baik dari kemantren maupun kelurahan mengetahui informasi terkait PATEN 

khususnya Maklumat Pelayanan. 

2. Kepala Jawatan Umum Ibu Suharti, A.Md. menyampaikan : 
 Maklumat Pelayanan merupakan salah satu unsur penting dalam 

pelayanan karena merupakan pernyataan tertulis yang berisi keseluruhan 

rincian kewajiban dan janji yang terdapat dalam standar pelayanan.  

 Maklumat Pelayanan dibuat berdasarkan keputusan bersama dan diterapkan 

bersama dengan penuh komitmen. 

 Maklumat Pelayanan Kemantren Kotagede, Kami Pimpinan dan Karyawan 

Kantor Kemantren Kotagede Kota Yogyakarta Satu Tekad Untuk Pelayanan 

Tertib, Bersih, Nyaman dalam pelayanan. 
 

3. Penutupan dengan doa bersama. 

 
3. Keputusan : Kemantren dan Kelurahan mempunyai tanggung jawab bersama dalam 

memberikan pelayanan dan menyampaikan informasi kepada masyarakat. 

 

 
 

PIMPINAN SIDANG/RAPAT 

KEPALA JAWATAN UMUM 

 

 

SUHARTI, A.Md. 

NIP. 196706071992032007 


